

盛世开新篇 楼市大拜年

胡葆森

建业地产股份有限公司董事长

刚刚过去的2012年之于我们尤为特殊,建业人用一连串创新的营销和管理举措,以双百亿的业绩为自己的弱冠之年送上了厚重大礼,也为建业省域化战略的攻坚阶段画上了完美的句号。2013年,建业将真正进入战略的纵深阶段。在这一阶段,顺应国策与省计大势,建业战略的价值将进一步得到印证。建业省域化战略的纵深阶段,是企业战略推进过程中最为关键的阶段。它不仅要检验战略方针是否顺应了大势,战略价值能否被市场认同,实现百城建业梦想的信心是否坚定,同时还要印证战略的最终目标与团队共同价值取向是否一致。

因此,2013,是建业人省域化战略征途中新起点。至此重要一年之始,向一直以来关心支持建业的《郑州晚报》读者们问好,祝愿大家新年快乐,阖家幸福!

戴杰

东方鼎盛(集团)地产发展有限公司董事长

借着这个旧岁新年交替、万象更新的时机,我谨代表东方鼎盛集团,恭祝广大朋友们新年新气象、安居乐业、鼎盛昌泰!

刘国勇

河南泰阁置业发展有限公司董事长

华夏龙腾辞旧岁,一元复始迎金蛇!在2013农历新年即将到来之际,泰阁置业全体员工向中原人民致以亲切的问候和诚挚的祝福!

作为一家具有高度社会责任感的公司,泰阁置业立足于浩瀚深厚的中原文化,致力于推动城市文化地产的建设与发展,2013年,泰阁置业携手九锦台项目将再接再厉,为中原人民创造全新的生活方式和居住体验!

张国强

河南正商置业有限公司副总裁

辞旧迎新,2013年农历新年的钟声即将敲响,正商地产将以更加务实稳健、诚实守信的企业心态,秉承为优秀人群创造品质生活的企业使命,创建和谐社区家园,借助中原经济区建设发展机遇,在中原经济区建设、中原城市群、郑汴一体化经济战略的快速推进背景下,力争为郑州都市区经济文明建设作出新的贡献。

张子玖

永恒集团副总裁

兼郑州未来远大置业有限公司总经理

进入2013年,在经济环境基本面向好的背景下,预计2013年整体市场好于2012年,稳中有升将成为2013年的楼市主题。

飞龙走,金蛇舞,又是一年,张臂迎新春,我很荣幸通过《郑州晚报》向全市人民致以最诚挚的新年祝福,并向全市人民拜年!

吴建军

河南盛润置业集团有限公司副总经理

时光荏苒,俯仰春秋。从塑造“中国十大地标性项目”到“中原最具品质楼盘”,12年来,盛润集团始终以回报社会为己任,建筑中原幸福人居。2012年,我们果实累累,小城之春、锦绣城盛世热销。当然,耀眼的业绩离不开社会各界的关注,在此,我谨代表集团向大家表示衷心的感谢!愿我们的集团像巨龙般腾飞,愿我们的事业像鲜花般绚烂,愿我们的生活像蜂蜜般甘甜!



李发臣

郑州清华园房地产开发有限公司董事长

祝中原经济区政策的实施给家乡建设带来新的活力,祝各位朋友新春愉快,在新的一年里、在党和国家的利好政策下收获美满、康乐的幸福生活!

李爱国

河南德润置业有限公司董事长兼总经理

金龙腾飞送冬去,银蛇曼舞迎春来。2012年充满了艰辛也满载着收获。德润置业感谢大家对公司的支持,对项目一如既往的关注。德润置业必不负众望,努力在2013年回报大家更加乐居的品质社区。值此新春佳节之际,衷心祝贺全市人民蛇年新气象,鸿福齐天万年长。

许少周

山顶地产党委书记

新年肇始,万象更新。值此2013年新春来临之际,我谨代表郑州航空港山顶房地产开发有限公司,向全市人民拜年了!在此,也向所有关心、支持山顶·时代商业广场项目建设的各位领导、各界朋友致以衷心的感谢。祝大家新春愉快,合家幸福,万事如意!

詹继军

郑州玉安联合置业有限公司 总经理

在新春佳节到来之际,我谨代表郑州玉安联合置业有限公司祝全市人民蛇年吉祥,安居乐业!

瞰新城美景,览锦绣山河!2013,在建设中原经济区的号召下,二七生态文化新城蓬勃建设,玉安联合置业为实现中原湾区梦想、打造郑州品质人居,将继续奋发进取,再创辉煌。

刘雪梅

郑州黄河大观有限公司副总裁

在蛇年新春之际,我谨代表郑州黄河大观有限公司董事会,向各界朋友同仁致以衷心的感谢和诚挚的祝福!

2013的大幕已开、号角已响。我们要清醒地认识到,2013,将是一个承上启下、继往开来、实现跨越的关键年份。我们将发挥资源能力优势,坚定推进多项目、跨区域的战略发展,因此,我们不仅需要攻坚的智慧,更需要攻坚的斗志与激情。当经历了攻坚的风雨洗礼,我们必将见证和分享彩虹的绚丽多彩。

叶逢锦

河南冠联工程有限公司副总经理

新年伊始,我谨代表公司全体员工恭祝郑州人民新春大吉!万事如意!

作为长期在河南科技市场躬耕运营的地产投资人和商业见证者,我对投资河南IT业的发展前景抱有十足的信心,对金水区科技的发展和经济的腾飞满怀期待,对于承载着科技市场升级换代的硅谷广场寄予厚望。

王伟

郑州泽龙置业有限公司副总经理

豪情满怀辞旧岁,努力奋发迎新年。我谨代表郑州泽龙置业,祝郑州人民新年愉快,阖家幸福!